

## Ιδιωτικό Συμφωνητικό Δωρεάς μέσω εμπορικής ενέργειας

Στην Αθήνα, σήμερα στις 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου του έτους 2020, ημέρα Τρίτη, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι, ήτοι:

α) ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής» (εφεξής αναφερόμενος ως «ο Σύλλογος»), που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ηλείου, αρ. 11, ΤΚ.10433) με ΑΦΜ 090283298 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενου ειδικά για την υπογραφή του παρόντος από την Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κυρία Κλεοπάτρα Γαβριηλίδου

και

β) η εταιρεία με την επωνυμία Γ. ΛΑΣΚΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ (εφεξής αναφερόμενη ως «η Εταιρεία») που εδρεύει στη Βούλα, επί της οδού Βασιλέως Παύλου αριθμός 89-91, ΤΚ 16673, με Α.Φ.Μ. 997959895 της ΔΟΥ Γλυφάδας και νομίμως εκπροσωπούμενη για την υπογραφή του παρόντος από την Γεωργία Λάσκου

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής:

1. Η Εταιρεία με το παρόν συμφωνητικό αναλαμβάνει την υποχρέωση έναντι του Συλλόγου να παρέχει υπέρ του ως δωρεά ποσοστό 1% επί του καθαρού ποσού (προ ΦΠΑ & Εξόδων Αποστολής ή/και Αντικαταβολής) της κάθε πώλησης από το σύνολο των πωλήσεων όλων των προϊόντων μέσω του δικτυακού τόπου [www.zizel.gr](http://www.zizel.gr) και του καταστήματος επί της οδού Δημ. Αγγέλου Μεταξά 27-29 - 16674 Γλυφάδα, στο πλαίσιο της εμπορικής Cause-Related-Marketing (CRM) ενέργειας που θα πραγματοποιηθεί για το χρονικό διάστημα από 15/12/2020 έως και 31/12/2020 με στόχο την ενίσχυση των σκοπών και του έργου του Συλλόγου.  
Οποιαδήποτε πώληση των εν λόγω προϊόντων εκτός του προαναφερθέντος χρονικού διαστήματος καμία σχέση δεν έχει με τον Σύλλογο και δεν επιτρέπεται να συνδεθεί με αυτόν.
2. Ο Σύλλογος ρητώς αποδέχεται την ανωτέρω δωρεά.  
Το ποσό της δωρεάς το διαχειρίζεται ελεύθερα, κατά την κρίση του, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, αλλά πάντοτε με άξονα και σκοπό την επιτυχή πραγμάτωση των στόχων του για στήριξη ασθενών με καρκίνο μαστού και για την ενημέρωση του γενικού πληθυσμού για την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση της νόσου, με στόχο να μειωθούν οι θάνατοι από την ασθένεια.
3. Η καταβολή του ποσού της δωρεάς θα γίνει από την Εταιρεία στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Συλλόγου σε διάστημα τριάντα (30) ημερών από την ως άνω καθορισμένη ημερομηνία ολοκλήρωσης της ενέργειας:  

ΤΡΑΠΕΖΑ:	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ:	Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής»
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ:	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΛ. ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ (118), ΤΡΙΤΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 75, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ:	2108258375
ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ:	118/296028-19
IBAN:	GR 3501101180000011829602819
ΑΦΜ:	090283298
ΔΟΥ:	Δ' ΑΘΗΝΩΝ
4. Η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να κάνει αναφορά στον Σύλλογο, ωστόσο αυτή θα πρέπει να είναι με χρήση της πλήρους επωνυμίας του, ήτοι "Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «Άλμα Ζωής»".
5. Η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να κάνει χρήση των σημάτων/λογοτύπων του Συλλόγου (όπως αυτό εμφανίζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1) για λόγους που σχετίζονται αυστηρά με την προβολή της ενέργειας, υπό τον όρο της κοινοποίησης και της έγκρισης του δημιουργικού από το Σύλλογο προ της παραγωγής ή/και χρήσης αυτών.  
Στην περίπτωση που τα σήματα/λογότυπα του Συλλόγου δεν απεικονίζονται ορθώς, ο Σύλλογος έχει το δικαίωμα να αξιώσει την αντικατάστασή τους με τα ορθά και την εκ νέου κοινοποίηση προς έγκριση σε αυτόν προ της παραγωγής ή/και χρήσης τους, ακόμη κι αν η Εταιρεία έχει ήδη προβεί σε παραγωγή επικοινωνιακού υλικού που τα περιλαμβάνει.
6. Και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται δια του παρόντος συμφωνητικού να μην επιχειρήσουν οποιαδήποτε πράξη κείμενη εκτός του πλαισίου αυτού, θίγουσα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας του ετέρου συμβαλλόμενου μέρους επί των προαναφερόμενων σημάτων και λογοτύπων.  
Μετά το πέρας της διεξαγωγής και του απολογισμού της ενέργειας κανένα εκ των συμβαλλόμενων μερών δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιεί καθ' οιονδήποτε τρόπο το σήμα/λογότυπο του αντισυμβαλλόμενου του.



7. Ο Σύλλογος διατηρεί το δικαίωμα να υπαναχωρήσει από το παρόν συμφωνητικό ανά πάσα στιγμή, δηλώνοντας εγγράφως προς την εταιρεία τη σχετική του βούληση.
8. Κάθε συμβαλλόμενο μέρος αναλαμβάνει την υποχρέωση εχεμύθειας για τυχόν εμπιστευτικές πληροφορίες του ετέρου συμβαλλομένου μέρους που θα έρθουν σε γνώση του κατά τη διαδικασία υλοποίησης του παρόντος συμφωνητικού και συμφωνούν να χρησιμοποιούν τις παραπάνω πληροφορίες μόνο για τον σκοπό υλοποίησης του παρόντος, καθώς και να μην τις αναπαράγουν ή διαδίδουν χωρίς την έγγραφη συναίνεση του άλλου συμβαλλόμενου μέρους. Η υποχρέωση εχεμύθειας δεσμεύει αμφοτέρωτα τα συμβαλλόμενα μέρη και μετά το πέρας της διεξαγωγής της ενέργειας.
9. Ρητά συμφωνείται ότι η Εταιρεία δεν θα λαμβάνει οιαδήποτε προσωπικά δεδομένα από το κοινό με όνομα του Συλλόγου στη διάρκεια διεξαγωγής της ενέργειας. Ο Σύλλογος εγγυάται ότι, σε περίπτωση που η Εταιρεία λαμβάνει τέτοια δεδομένα, είναι η ίδια υπεύθυνη επεξεργασίας των δεδομένων αυτών και προβαίνει σε νόμιμη επεξεργασία τους σύμφωνα με τις απαιτήσεις της νομοθεσίας και δη του νέου Γενικού Κανονισμού 2016/679 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών.
10. Τα προβλεπόμενα στο παρόν συμφωνητικό δικαιώματα και υποχρεώσεις δεν δύνανται να μεταβιβασθούν σε οποιονδήποτε τρίτο χωρίς τη σύμφωνη γνώμη και των δύο συμβαλλομένων μερών και συνεπώς κανένα συμβαλλόμενο μέρος δεν μπορεί να υποκατασταθεί στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από το παρόν παρά μόνον ύστερα από ρητή έγγραφη συναίνεση του αντισυμβαλλόμενου.
11. Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων του παρόντος συμφωνητικού θα ισχύει μόνο εφόσον καταρτιστεί εγγράφως.
12. Όλοι οι όροι του παρόντος συμφωνητικού θεωρούνται ουσιώδεις. Σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε όρου του παρόντος, κάθε συμβαλλόμενο μέρος δικαιούται να καταγγείλει το παρόν συμφωνητικό με έγγραφη ειδοποίηση, η οποία θα επιφέρει τα αποτελέσματά της ένα μήνα μετά την κοινοποίησή της.
13. Για την επίλυση τυχόν διαφορών που θα προκύψουν από το παρόν συμφωνητικό αποκλειστικά αρμόδια θα είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας.
14. Το παρόν συμφωνητικό έχει διάρκεια από την ημερομηνία υπογραφής του από όλα τα μέρη έως και την ημερομηνία της λήξης της συνεργασίας.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε δύο (2) πρωτότυπα και, αφού αναγνώστηκε και έγινε αποδεκτό από τους συμβαλλομένους, υπογράφηκε, σφραγίστηκε και έλαβε κάθε συμβαλλόμενο μέρος από ένα (1).

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την Εταιρεία

**Γ. ΛΑΣΚΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ - BEAUTY@HOME**  
 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΜΜΟΤΗΡΙΩΝ & ΚΑΛΩΠΙΣΜΟΥ  
 ΠΡΟΦΗΤΗΣ & ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ  
 ΒΑΣ. ΠΑΥΛΟΥ 89-911 - 166 73 ΒΟΥΛΑ  
 ΥΠΟΚ/ΜΑ: Α. ΜΕΤΑΞΑ 27-29 - 166 74 ΓΛΥΦΑΔΑ  
 ΑΦΜ: 997959895 ΔΟΥ: ΓΛΥΦΑΔΑΣ  
 ΤΗΛ.: 210 9608110 - FAX: 210 9640388

Όνομα: Γεωργία Λάσκου  
 Ιδιότητα: Διαχειρίστρια

Αθήνα, 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2020

Για τον Σύλλογο



Όνομα: Κλεοπάτρα Γαβριηλίδου  
 Ιδιότητα: Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου  
 Πανελληνίου Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού  
 «Άλμα Ζωής»

Αθήνα, .....1/12/.....2020